

Bethesda объявила дату анонса ремейка TES IV: Oblivion — 22 апреля 2025 года

Bethesda проведет полноценную презентацию ремастера The Elder Scrolls IV: Oblivion уже 22 апреля в 18:00 по Москве. Прямую трансляцию можно будет посмотреть на YouTube и Twitch.

Во время показа, обещают продемонстрировать геймплей и раскрыть все ключевые детали проекта. Официальный анонс стал логичным продолжением недавних утечек — в сеть уже попадали рекламные материалы и скриншоты обновленной версии культовой RPG.

По слухам, релиз может состояться сразу после презентации. Также датамайнеры сообщили, что TES IV: Oblivion Remastered займет 120,94 ГБ на диске. Это подтверждает серьезную переработку — скорее всего, речь идет не просто о подтянутых текстурах, а о полноценной графической модернизации.

Оригинальный Oblivion вышел в 2006 году и считается одной из самых влиятельных игр своего времени.